
 

Д Е К Л А Р А Ц И Я 

 

Относно: Запазване на чуждоезиковия профил с интензивно 

изучаване на чужд език след VII клас в СУ „Васил Левски “ и в СУ 

„Христо Проданов “ гр. Карлово. 

 

 

Профилираните паралелки с интензивно изучаване на чужд език след 

VII клас в двете общински средни училища в гр. Карлово се утвърдиха в 

продължение на години като желана възможност за получаване на солидна 

подготовка от висококвалифицирани специалисти, с които нашата община 

се гордее. Резултатите на държавните зрелостни изпити и на другите 

форми за външно оценяване от учениците, които учат в тези паралелки са 

едни от най - високите в Пловдивска област и са вход за висшите училища 

в страната и чужбина. За родителите и семействата на нашите деца е много 

важно да продължат да разчитат на тази възможност за развитие и 

реализация в Карлово и общината, без да се пътува до Пловдив, София и 

други областни градове в страната. Този въпрос има съществени 

финансово - икономически и социално - психологически измерения за 

учениците и техните семейства. 

Цялата общественост в общината посрещна с тревога последните 

указания и разпореждания на Министерството на образованието и науката 

и на Регионалното управление на образованието - Пловдив за закриването 

на тези паралелки в двете общински средни училища. 

В разразилата се публична дискусия ученици, родители и граждани 

изразиха очакванията си Общински съвет - Карлово да защити 

съществуването на чуждоезиковия профил с интензивно изучаване на 

чужд език след VII клас в двете училища. 

Общински съвет - Карлово счита за нецелесъобразно закриването на 

чуждоезиковия профил с интензивно изучаване на чужд език след VII клас 

в СУ „Васил Левски“ и СУ „Христо Проданов“ в гр.Карлово. 

Общински съвет - Карлово и кметът на община Карлово предлагат на 

министъра на образованието и науката и на началника на Регионалното 

управление на образованието в гр. Пловдив да разрешат и възстановят 

приема в чуждоезиковия профил с интензивно изучаване на чужд език след 

VII клас в СУ „Васил  Левски“ и СУ „Христо Проданов“ гр. Карлово. 


